

PROTEST OBČANOV

V súlade s článkom 32 v nadväznosti na článok 2 Ústavy SR v platnom znení

My, občania SR a voliči poslancov NR SR vyhlasujeme

OBČIANSKY PROTEST

Oznamujeme:

Národnej rade Slovenskej republiky,
Vláde Slovenskej republiky,
Prezidentke Slovenskej republiky,
Verejnej správe Slovenskej republiky,
dotknutým OČTK,

že my **podvedení a oklamaní nezákonnými postupmi** a činnosťou vyššie menovaných inštitúcií a orgánov, ktoré sú páchané na nás občanoch a voličoch tým, že zodpovední členovia Vlády Slovenskej republiky a NRSR **konajú v rozpore s Ústavou a Zákonmi SR**, čím spôsobujú nielen ekonomicko-hospodársky úpadok štátu, ale predovšetkým intenzívny útok na zdravie, sociálne postavenie a bezpečnosť všetkých občanov.

Pretože hore uvedení nás, ako voličov neplnením volebných sľubov podviedli a oklamali, preto sme sa rozhodli aj z obavy o bezprostredné ohrozenie svojho zdravia pri verejných protestoch pre protest formou

NENosením RÚŠKA

od dnešného dňa do skončenia súčasnej covidvlády,
keďže nejaká **neplatná vyhláška** síce „prikazuje nosenie rúška“,
ale ani táto „vyhláška“ a ani **žiadny zákon nezakazuje chodiť bez rúška**.

Týmto protestom, my podvedení voliči, súčasne vyjadrujeme svoju podporu a súhlas s výkladom Ústavy a Zákonov SR osobnostiam, ktoré v dôsledku ich správneho a striktného dodržiavania Ústavy a Zákonov sú bezprecedentne prenasledovaní a postihovaní:

gen. prokurátor SR Maroš Žilinka

JUDr. Ján Drgonec, JUDr. Štefan Harabin, JUDr. Peter Weiss, JUDr. Judita Laššáková,
JUDr. Adriana Krajníková, JUDr. Marek Géci, Daniela Ústupská

René Balák, Peter Švec, Milan Lučanský - česť Vašej pamiatke.

Túto formu protestu volíme z bezpečnostných dôvodov, pretože na povolených protestoch sú opakovane používané násilné neprimerané prostriedky, ktoré bezprostredne ohrozujú naše životy a zdravie, pričom kompetentné OČTK voči páchatelom NEKONAJÚ, hoci informácie i dôkazy sú verejné a všeobecne známe a tiež dostupné nielen na sociálnych sieťach.

Podvedení a oklamaní voliči
